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KẾ HOẠCH BÀI DẠY
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CHỦ ĐỀ 6: TÌNH BẠN TUỔI THƠ
TIẾT 23: HỌC HÁT BÀI: TÌNH BẠN TUỔI THƠ
                                                                            Nhạc và lời: Nguyễn Quốc Việt
I.YÊU CẦU CẦN ĐẠT
- Học sinh nhớ tên bài hát và tên tác giả, hát đúng cao độ, trường độ, bước đầu thể hiện được tính chất hơi nhanh – vui tươi của bài hát.
- Biết hát kết hợp với nhạc đệm và vỗ tay theo tiết tấu lời ca hoặc vận động cơ thể ở hình thức đơn ca, tốp ca.
- Học sinh tự tin, chủ động và tích cực tham gia các hoạt động làm việc nhóm, cá nhân.
- Biết thể hiện tình cảm đoàn kết, yêu thương với bạn bè và mọi người trong cộng đồng
- Yêu thích môn âm nhạc
II. ĐỒ DÙNG DẠY HỌC
1. Giáo viên:
- SGK, SGV, máy tính, máy chiếu, loa, bài soạn Powerpoint.
- Đàn phím điện tử
- Nhạc cụ gõ
2. Học sinh:
- SGK, vở ghi.
- Nhạc cụ gõ.
III. HOẠT ĐỘNG DẠY - HỌC.
	Hoạt động tổ chức, hướng dẫn của GV 
	Hoạt động học tập của HS

	Hoạt động mở đầu(5’)

	- Phần khởi động.
* Nghe và nhận biết dấu lặng trong câu nhạc
- Học sinh vận dụng kiến thức về dấu lặng vừa học ở chủ đề 5 để tham gia trò chơi tạo tâm thế vui vẻ, hào hứng.
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 - Mời HS nêu dấu lặng?
 - Cho hs đọc kết hợp gõ đệm?
-GV nhận xét
- Xem đoạn video ngắn: ( TRò chơi dân gian)
– GV dẫn dắt HS vào bài học mới
	- Thực hiện theo hướng gợi mở?


- Thực hiện






· HS nêu : lặng đen,lặng trắng,


- Lắng nghe, ghi nhớ

	Hoạt động hình thành kiến thức mới (20’)

	- Giới thiệu tác giả, tác phẩm: 
+ Nhạc sĩ Nguyễn Quốc Việt sinh năm 1962 tại Sài Gòn – nay là Thành phố Hồ Chí Minh. Ông là hội viên của Hội Nhạc sĩ của Thành phố. Ông đã có những sáng tác cho lứa tuổi thiếu nhi được các em yêu thích, có thể kể đến một vài ca khúc như: Âm nhạc không có tuổi, Ông già Noel, Mẹ là quê hương, Vào bếp đi con, Tình bạn tuổi thơ …..
- GV cho hs nghe hát mẫu qua file mp3.
- GV đặt câu hỏi ? 
+Em cảm nhận về giai điệu của bài hát như thế nào?
+ Lời ca của bài hát nói về những hình ảnh gì?
- Lưu ý  hướng dẫn HS ngân ,nghỉ  đúng ở cuối mỗi câu hát.
- Chia bài hát thành 2 đoạn: 
+ Đoạn 1: Tình bạn............ chuyện vui
+ Đoạn 2: Tình bạn............. tuổi thơ
Lưu ý hát hết đoạn 2 lần 1 gặp dấu quay lại hát đoạn 2 bỏ qua khung 1 bắt vào khung 2 là kết thúc bài.
- Hướng dẫn HS đọc lời ca theo tiết tấu của bài
Đoạn 1
Câu 1: Tình bạn tuổi thơ đẹp lắm. Quấn quýt bên nhau thật vui
Câu 2: Hồn nhiên như gió như mây. Tươi đẹp như bướm như hoa
Câu 3: Tình bạn chúng em đẹp quá. Gắn bó như cây với cành
Câu 4: Yêu mến nhau như đàn chim. Ríu rít muôn ngàn chuyện vui
Đoạn 2
Câu 5: Tình bạn tuổi thơ. Đẹp như giấc mơ
Câu 6: Tình bạn tuổi thơ. Thắm hồng cuộc sống
Câu 7: Mai đây chúng em lớn lên. Dù cách xa nhau bốn phương
Câu 8: Lòng em vẫn luôn nhớ hoài. Bao kỹ niệm đẹp tình bạn tuổi thơ
+ Dạy từng câu nối tiếp
- Câu hát 1 GV đàn giai điệu hát mẫu: Tình bạn tuổi thơ đẹp lắm. Quấn quýt bên nhau thật vui
- Đàn bắt nhịp cả lớp hát lại câu 1
- Câu hát 2 GV đàn giai điệu song đàn lại 1 HS hát theo giai điệu: Hồn nhiên như gió như mây.
Tươi đẹp như bướm như hoa 
- Đàn bắt nhịp cả lớp hát lại câu 2
- Đàn câu 1+2 cả lớp hát nhẩm sau đó hát đồng thanh

- GV nhận xét sửa sai nếu có.
- Tương tự câu 3,4,5,6,7,8 dạy như câu 1, 2 khi hát nối câu 3+4, tổ 2 hát. Câu 5+6 tổ 3 hát. Câu 7+8 .
- Hát nối móc xích đến hết bài.
- GV nhận xét luôn sau mỗi câu hát.
- Hát ghép cả bài 1-2 lần.
- GV nhận xét đánh giá.( sửa sai nếu có)
	- Theo dõi, lắng nghe, ghi nhớ







- Lắng nghe 

· HS  nêu .

· HS trả lời.
-Chú ý theo dõi và thực hiện.






- Đọc lời ca theo hướng dẫn của GV .










-Tập hát từng câu một theo HD.
- Lắng nghe.
- Lớp hát lại câu 1.
- Lớp lắng nghe, 1 HS hát mẫu.
- Lớp hát lại câu 2.



· Thực hiện theo HD .

- Hát ghép cả bài.
- Lắng nghe, ghi nhớ, thực hiện.

	Hoạt động luyện tập (5’)

	- GV cho HS hát cả bài đa dạng các hình thức để các em thuộc bài hát. Sửa những lỗi sai cho HS.(chú ý hát thể hiện đúng các tiếng luyến, các tiếng có cao độ ngân dài. Hát đúng sắc thái vui tươi của bài).
– HD HS hát kết hợp vỗ tay theo tiết tấu các hình thức
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 - GV mời hs hát kết hợp gõ đệm theo tiết tấu theo tổ , nhóm ,cá nhân.
- Nhận xét, biểu dương.

	- Lắng nghe những chú ý hát thêm với các hình thức.


- Thực hiện theo HDGV





- Thực hiện gõ đệm theo yêu cầu.
 - Chú ý.


	Hoạt động vận dụng- Trải nghiệm(5’)

	- HD HS hát theo một số hình thức tốp ca, song
 ca, đơn ca
- HD HS chọn một trong 3 cách thể hiện bài hát: gõ đệm hoặc theo sự sáng tạo của hs. 
- Mời 1- 2 hs thể hiện bài hát: Giáo viên khích lệ học sinh tích cực thể hiện cảm xúc, tương tác với các bạn và cô giáo; Giáo viên quan sát và sửa sai các lỗi ( nếu có ).
- Nhận xét ,biểu dương,
- Hỏi lại HS tên bài hát vừa học? Tác giả?


-  GV đặt câu hỏi mời HS nêu cảm nhận của mình về bài hát Tình bạn tuổi thơ?
- GV nhận xét, tổng kết tiết học. Yêu cầu HS về nhà ôn lại bài hát , các nhóm chuẩn bị một số động tác vận động phụ họa cho bài sau.
	- Chú ý theo dõi.

- Khuyến khích hs tự chọn.

-Thực hiện  cá nhân.



- Vỗ tay.
-HS Trả lời: Tình bạn tuổi thơ, nhạc và Lời Nguyễn Quốc Việt
- Học sinh liên hệ bản thân.                                                                                                                                                                                                                                                                                   

· Chú ý theo dõi.



IV. ĐIỀU CHỈNH SAU TIẾT DẠY
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
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